

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** максим

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.01.2009 17:46:00

**формирования заключения врача:** 03.01.2009 17:58:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/70479/answer/70480>



## Заключение врача

Уважаемый Максим! Боли в яичке могут вызваны многими причинами - воспаление придатка яичка, самого яичка, варикоцеле, травма и т.д. В первую очередь, Вам необходим очный осмотр грамотного уролога. После чего можно будет определиться с объемом обследования - анализы на ЗППП (если был опыт половой жизни), спермограмма, УЗИ органов мошонки.

Но боли в яичках могут встречаться и в норме, например, при нереализованном половом возбуждении, т. е. когда дело не дошло до полового акта и не закончилось семяизвержением. Удачи.